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Es werden 

ZUNEHMEND MEHR 
Big Data-Projekte geplant und finanziert.

14 Monate sind vergangen, seitdem Jaspersoft das 
letzte Mal seine Community zum Thema Big Data 
befragt hat. Die Antworten der knapp 1600 
Teilnehmer zeigen, dass sich immer mehr Mitglieder 
für Big Data interessieren und sich die Verwirrung 
rund um das Thema Big Data teilweise gelegt hat. 
Sehen wir uns das genauer an.

der Befragten haben 
Big Data-Projekte 
in Planung.56%

35%

15%
2013

Seit letztem Jahr 
hat sich diese Zahl 

mehr als verdoppelt.

DIE GRUNDE FUR „KEINE PLANE“ 
im Bereich Big Data werden zunehmend unbedeutender

BELIEBTESTE DATENSPEICHER

TOP-ANWENDUNGSSZENARIEN FUR BIG DATA

DIE BEFRAGTEN
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Daten sind 
strukturiert 

und relational
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DIE BELIEBTESTEN DATENQUELLEN 
für Big Data

30%
Bedrohungs-

analyse

48%
Kundenanalyse

45%
Erfahrungs-

analyse

37%
Risikoanalyse

Betrugs-
analyse
22%

23%
Geotargeting

Relationale Datenbanken  56%    

MongoDB   23%  

Analysedatenbanken   14% 

Hadoop HDFS   12%  

Apache Hive   4% 
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KNAPP 1.600 BEFRAGTE
Alle Befragten sind registrierte 

Mitglieder der Jaspersoft-Community.

9% Finanzdienstleistungssektor • 8% Behörden 

60% 

sind in 
erster Linie 
softwareentwickler

40% 
arbeiten in der 

software-, 
Internet- oder 
computerbranche

Weitere Informationen zu dieser Umfrage 
erhalten Sie unter Jaspersoft.com.

Alternative Quellen:
1. Jaspersoft 2012 Big Data Survey Highlights Global Adoption Trends and Use Cases 

26%

Kampagnen-
optimierung

UMFRAGE ZU 
BIG DATA :

UMFRAGE ZU 
BIG DATA :
WAS SIND DIE TRENDS? 

Mehr Interesse, weniger Verwirrung.

 36%  haben eine finanzierte Big Data-Initiative.


